przebudowa ul gimnazjalnej w lwowku xx KSIAZKA PRZEDMIAROW

Lp. | Podst | Opis i wyliczenia j.m. Poszcz | Razem |
1KNR 2-01  Roboty pomiarowe przy liniowych robotach ziemnych - trasa drogi w terenie km |
0119-03 iréwninnym
‘ 0,230 km 0.230
RAZEM | 0230
2KNR 2-31  |Mechaniczne wykonanie koryta na cafej szerokosci jezdni i chodnikbww ~ m2
0101-01 +  |gruncie kat.I-IV $red.gtebok. 25 cm [
KNR 2-31  230,0m x 4,86 = 1118,0m2
0101-02
1118 st PO ) O ey O G m2 1118.000
i RAZEM 1118.000
3KNR 2-31  Wykonanie z mechanicznym zageszczeniem warstwy odsaczajacej w kory- m2
0104-05 ¢ (cie lub na catej szer.drogi - grub.warstwy po zag. 10 cm
230,0 x 4,50 = 1035,0m2
- 1035 m2 | 1035.000
RAZEM 1035.000|
4KNR 2-31  Wykonanie fawy betonowej z oporem pod opornik betonowy 8 x 30cm, be- |m?2
0402-04 ton kl.B-15
1230,0x 2 str = 460,0m x [/0,18x0,10/+/0,20x0,10/] = 17,48 m3 [
17,48 A e m 17.480
=l RAZEM 17.480
5KNR 2-31  |Ustawienie opornikéw betonowych o wym. 8x30 cm na podsypce piaskowej m
0407-04 Z wyp.spoin zaprawg cem.
230,0 x 2str = 460,0m
O s T s e T Y m | 460.000
e | RAZEM 460.000
6 KNR 2-31 Podbudowa z kruszywa famanego gruzobetonu - warstwa doina o grub.po  [m2
0114-05 zageszcz. 15 cm
230,0 x 4,50 = 1035,0 m2
s 1035 = AL kBn m2 10350000 - |
A R RAZEM 1035.000
7KNR 2-31  |Podbudowa z kruszywa tamanego o frakcji 4/31,5mm - warstwa gérma o m2 [
0114-07 grub.po zageszcz. 5 cm ﬁ
1035 m?2 1035.000
oz RAZEM 1035.000
8KNR 2-31  Skropienie podbudowy tluczniowej emulsjg asfaltowg w ilosci 0,8 kg/m2 m?2
1004-07
M 1104 A m2 1104.000 24
[ RAZEM 1104.000
9KNR 2-31  [Zaklinowanie podbudowy thuczniowej masa betonu asfaltowego std.Il w ilo&-t
0108-02 ci 60 kg/m2
1104,0m2 x 0,060 = 66,0 ton [
66 M NS SIS 66.000 |
5 RAZEM 66.000
10KNR 2-31  |Nawierzchnia z masy betonu asfaltowego std.|l - warstwa $cieralna asfalto- |m2
0311-05 + wa - grub. po zageszcz. 4 cm /100 kg/m2/.
KNR 2-31
0311-06
1035 |2ty m2 10380000 |
Y R ; RAZEM _1035.000
11KNR 2-31  Reczne plantowanie z uzupetnieniem poboczy - grunt z koryta, éred. grub. |m?2
(1402-02 [10cm
1230,0 x 1,0 m x 2 str. = 460,0 m2
460 m2 | 460.000
RAZEM 460.000
12KNR 2-01 Roboty ziemne wykon.koparkami podsiebiernymi o poj.tyzki 0.25 m3 w m?3
0205-04 + gr.kat.lll z transp.urobku samochod.samowytadowczymi na odlegtosé do 5
KNR 2-01  km - odwéz nadmiaru urobku z koryta.
0214-02 1118,0m2 x 0,25 = 279,0m3 - /230,0x1,0x2strx0,10/ = 233,0 m3
[ llE 233 L o m? 233.000
L u . r e T RAZEM - 233.000




